Bioo Scientific

Logo:



Mailing Address:

7050 Burleson Rd.

City:

Austin

State/Province:

Texas

Country:

United States

Zip:

78744

Phone:

512-707-8993

Corporate Email Address:

info@biooscientific.com [1]

About Us:

Bioo Scientific Corporation is an Austin, TX based biotechnology company that provides innovative solutions to the life science industry. Bioo Scientific offers a complete portfolio of products that reduce bias and increase the sensitivity, flexibility and speed of next-generation sequencing. Bioo Scientific's products are used around the world and can be purchased both directly or through our global distribution network with markets in more than 100 countries. For more information about Bioo Scientific's NGS product line, visit biooscientific.com.

Source URL (retrieved on 09/15/2015 - 12:06pm):

http://www.biosciencetechnology.com/company-profiles/bioo-scientific

Links:

[1] mailto:info@biooscientific.com